

本报讯 12日晚,体彩大乐透第19116期开奖,我省中出二等奖10注,单注奖金77万元,这10注全部来自临高一家网点售出的一张仅1注号码、10倍投、总共20元的单式票。昨日,该大奖得主在家人的陪同下现身领走770万奖金。记者从省体彩中心获悉,该大奖得主成为大乐透新规则实施以来,我省购彩者中得超500万元的二等奖第一人。 记者 钟起的 文/图



《临高彩民中大乐透770万元》追踪(详见本报昨日14版)

大奖得主昨带家属现身领奖

临高人,有稳定工作,是“老彩民”;将帮助临高贫困学子解决上学难题

理性投注,机选+守号半年中出大奖

昨日上午,大奖得主王先生(化名)在家人的陪同下现身省体彩中心兑奖大厅。领奖时,他显得很淡定。王先生告诉记者,他是临高本地人,有稳定的工作,日子过得不错。自大乐透在海南上市后,他便开始购买,是一名“老彩民”。

在接受记者采访时,王先生说,“购彩心态一定要摆正,不要总想着中大奖。”王先生称,他每次购买体育彩票都当成自己在做公益,每次投入几元到几十元不等,“以前经常中5元、10元的小奖,最大曾经中过1000元,我身边也有朋友曾经中过大乐透二等奖。”

“我把购彩当成生活的娱乐,不一定每期都买,但路过体彩投注站,都会

买几注碰碰运气,而且我没有研究走势,也没有什么选号方法,基本上都是随机购买。”王先生认为,购彩没什么规律可循,所以自己会机选,但遇到可能会中奖的号码会守号,守号一段时间没中就重新机选。

据介绍,王先生中大奖的秘诀,就是“坚持+公益”“机选+守号”。王先生表示,这次中的大奖号码,是机选的号码,他守号半年,曾经中过几次5元的小奖,这半年来他一直买这张彩票,但是不是期期都买,有时候就买一倍,有时候会采取多倍投,最多也就是10倍,这次投注的时候正好身上有20元,他就索性倍投了10倍,“没想到运气来了躲也躲不掉。”

现场捐5万元,将改善家乡基础设施

王先生介绍,13日上午,也就是开奖的第二天,他经过投注站时,发现店里贴着大奖喜报,提醒购彩者这里中了大乐透10注二等奖,总计770万元。王先生看到大奖喜报后,想到前一天晚上7点多,自己在该投注站购买了一注10倍投的大乐透,于是赶紧回家核对彩票,没想到自己就是那个幸运的大奖主人,他立即和家人分享了这份喜悦,和家人商量到海口兑奖一事,并妥善保管好中奖彩票。

领奖时,王先生现场委托省体彩中心工作人员给我省希望工程捐赠5万元,帮助贫困学子圆梦大学。对于奖金的使用,王先生称,他已经考虑好了。除了帮助自己的子女购房,改善家人的生活质量外,他还会拿出一部分钱捐给家乡,帮助改善家乡的基础设施,也会主动找有关部门捐出

一部分钱,帮助临高当地的贫困学子解决上学难的问题。“我以前也常拿出自己的工资帮助身边需要帮助的人,现在中大奖后能帮助更多需要帮助的人。”王先生表示。

记者从省体彩中心了解到,唯一遗憾的是,王先生这次的中奖彩票没有进行追加,少中了追加奖金616.5万元。领奖时,王先生说,遗憾归遗憾,但自己中了10注二等奖,总奖金达770万多元,也算“超值”了。

省体彩中心有关负责人介绍,大乐透新规则自今年2月18日第19019期开始实施,不仅一等奖奖金提升明显,追加投注将使得一等奖奖金达到1800万元之高;二等奖奖金也明显提升,从以往的十几万元上升到几十万元,追加投注更是达到超百万元之多。

我省发布今年第三季度食品安全监督抽检结果

检出农兽药项目不合格食品17批次

□记者 韩建东

本报讯 10月12日,省市场监督管理局发布2019年第三季度食品安全监督抽检结果。其中,检验项目合格的样品1595批次,不合格样品28批次,样品总体合格率为98.3%,合格率较2019年第二季度高2.1个百分点。

抽检发现的主要问题:检出农兽药

项目不合格食品17批次,占不合格食品总数的60.7%,涉及的食物种类为食用农产品;检出微生物污染食品6批次,占不合格食品总数的21.4%,涉及的食物种类为饮料和冷冻饮品;检出超范围、超剂量使用食品添加剂食品5批次,占不合格食品总数的17.9%,涉及的食物种类为餐饮食品。

针对以上监督抽检中发现的问题,各

级市场监管部门已经采取措施依法予以查处,并责令食品生产企业查清产品流向、召回不合格产品、分析原因进行整改;责令食品经营环节有关单位立即采取下架等措施防控风险;责令食用农产品集中交易市场开办者查清进货渠道、产地等信息并向相关部门报告;责令食用农产品销售者对不合格产品立即采取停止销售等措施防控风险。



完美海南分公司 走访慰问困难户

□记者 曹宝心 文/图

本报讯 金秋十月,完美海南分公司行政员工及经销商昨日来到海口市龙华区金贸街道,到困难户家中走访慰问,为他们送上关怀和温暖。

当天,在金贸街道办事处工作人员的引导下,分公司总经理曹少武带领员工、经销商逐一走访,上门为困难家庭送上公司的产品和食用油、米等生活用品,并与他们齐聚谈心,分享他们的生活乐趣,了解他们的生活状况、健康状况等等。困难家庭代表们手捧着慰问品,表示很感动,纷纷表示感谢完美公司热心相助。

完美海南分公司将继续秉持总公司“取之社会,用之社会”的公益理念,积极支持公益事业,将温暖送入基层,以企业之力,汇集点滴之爱;用善行积极传递正能量,为建设和谐社会贡献力量。

《2岁男童在海口凤翔湿地公园走失》追踪(详见本报10月9日9版)

通过生辰牌发现疑似家属信息

父母或为省外人士,电话打不通,将继续联系

□实习生 杨玉径 记者 罗晓宁

本报讯 9月30日晚,海口凤翔湿地公园一名2岁男童走失后被送往救助站,一直没有家人认领。海口市救助管理站工作人员告诉记者,从9月30日到现在,该男童已经在救助站生活了14天,目前还没有联系上其家属,派出所正在寻找、联系当中。记者近日了解到,疑似家属信息已找到。

“媒体报道后,10月11日有市民拨打了我们救助站热线电话,告知走失男童身上所佩戴的生辰牌与某医院新生儿生辰牌

相似。”海口市救助管理站陆科长说道。随后,凤翔派出所民警协同救助站工作人员前往该医院,寻找走失男童家属信息。

在现场,民警和该医院妇产科护士长、救助站人员一同翻阅出生医学登记册,发现有一个男孩的出生时间及出生体重信息和走失儿童生辰牌上的信息一致。该妇产科护士长介绍,根据出生医学登记册,男孩出生时间是2017年3月2日4时20分,体重7斤。根据该登记册上的亲属联系电话,妇产科护士长又调取了信息相似的男童家属档案,档案显示:“父亲,牟××,1981年生,陕西籍人;母亲,李××,广西

人,1999年生。”“孩子出生时,初步检查并没有任何疾病。”妇产科护士长说。

凤翔派出所主任科员高芳懿回应,目前他们已经掌握了男童的疑似家属信息和联系方式,但多次拨打电话并没有打通,下一步将继续联系其家属,进行确认,并与其进行沟通交流,有进展将第一时间反馈给海口市救助管理站。

“之前准备带孩子去医院进行全面检查,但是一直没有预约上,只能将检查延后。目前男童性格逐渐开朗,如果长时间联系不到男童家属,救助站将进行妥善安置。”海口市救助站陆科长说道。

海南瑞韩医学美容医院
JCI 认证医院
详情请咨询:400 626 9966 (海)医广[2019]第044号
海口市滨海大道75号宝华海景商住楼1-2F(万绿园对面)